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3agaua 1.
ITycth V — KOHEYHOMEpHOe BEKTOPHOEe HPOCTPAHCTBO W JIMHEHHBIH oIepaTop
AV — V zanuceBaercsa Marpuneit {a;;}. Onpenenum caed A dopmyoit

tl"(A) = Z Qi

a) ITokaxkure, uro tr(A) He 3aBucuT oT BhIGOpa Gasuca.

6) Ilycrs V — BekTopHOe npocrpanctso Hag C. ITokaxkure, aro det(exp(A4)) =
exp(tr(A)).

3agaua 2.

[Iyctb A — npsimoyroJibHasi MaTpuiia ¢ Koadgduimenramu B noje K. Hazosem
CTOJIOIIOBBIM PAHTOM A PazMEpHOCTh BEKTOPHOI'O TPOCTPAHCTBA, TOPOXKICHHOTO
crosibriaMu A, M aHAJIOTUYIHO ONPEJIEIMM CTPOYHBINA panr. JlokaxKure, 9T0 9TH
PaHIH BCEria PaBHBI, IIPONHTEPIIPETUPOBAB CTOJIOIOBBII PAHT B OECKOOPIMHAT-
HBIX TEPMUHAX U PACCMOTPEB JBOWCTBEHHBIN OlIepaTop.

3agaua 3.

IIycts V' — BekTOpHOE mpocTrpancTBo HaJ R. Byraem roBoputb, 4TO orepaTop
AV — V cnabo HUIBIOTEHTEH, ecau it joboro v € V u joboro f € V*
II0CJIEIOBATEIBHOCTD BemecTBeHHbIX uncen | f(A™v)|Y/™ crpemures K mysto.

a) Hokaxkwure, 910 ecyiu V' KOHEIHOMEPHO, TO BCE €1a00 HUJIBIIOTEHTHBIE OIle-
PaTOPBI HUJIBIIOTEHTHEI.

6) Bepuo jin 370 B 6ECKOHEUHOMEDHOM CJIydae?

3agaua 4.

[lycrs K — mogte. Ilocrpoiite uzomopdbusm K (z)[y]/(y? —23) = K(t). SIsnsercs
s xonbiio K[z, y]/(y? — 23) konbiiom riaBubIx uieasnos?

3agaua 5.

Bynem rosopurs, uro Momyias P Ham KoabnoM R IpOeKTUBEH, eCIu JJIs JI000it
napsl MogyJteit M, N u j060ii napsl romomopdusmoB g: P - M u f: N — M
Takoil, 4T0 [ CIOPBEKTHUBEH, CcyliecTByeT romomMopdusm h : P — N Takoii, 4To

fh=g.

a) Ilokaxkwure, uTo eciau P IPOEKTUBEH, TO CYIIECTBYET CBOOOIHBINA MOJLYIIb
F' n momxyns M Takoit, uto F' = P ® M.

6) Ilokaxkure, 4T0 HEOOXOAMMOE YCJIOBHE BBIIIE TAKXKe SIBJISETCS JOCTATOY-
HBIM.

3agaua 6.

IIycts R — xombio. HazoBem nuddepenrnuposannem takoe orobpazkenne D :
R — R, uro jgist aroboit napel a,b € R sbmoanaero D(a + b) = Da + Db u
D(ab) = Da -b+ a - Db.



a) Ilycre Dy, Dy — muddepennuposanus. [lokaxkute, aro [Dy, Do] := D1 Dy—
Dy D, Takxke apisgercsa muddepeHImpoBaHIeM.

6) Ilycte A — koHeunomepHas asirebpa Han C, a D — eé nuddepennuposa-
uue. Iokaxkure, uro exp(D) — aBromopdusm.

Sagaua 7.
IIycrs I C Z]x] — naead.

a) JlokaXKuTe, 9TO MHOJKECTBO BCEX CTAPIINX KO3(DDUIMEHTOB TTOJMHOMOB 13
I obpasyer uneas u ecau crapumii Koaddunuenr muorowiena p(z) € I
CTElleHN N HOPOXKJAeT TOT wjeas, To mis jwoboro f(x) € I maiimyrcs

r(2),q(z) € Zz]: degr(z) <nu f(z) = p(r)q(z) + r(z).

6) Hokaxutre, aro muoxkectso {s(z) € I : degs(z) < n} — KOHEUHOLOPOK-
JieHHas abesieBa rPyIa U 3aKII0UATE, YTO BCAKUH mieasn Z[r] KOHeIHO-
TOPOXKJICH.

B)* JokaxkuTe, 410 ecau R — HETEPOBO KOJbIO, TO R[r] TakKe HETEPOBO.

3agaua 8.

3agaaum abesieBy rpynmny G dbopmynoi G = Hp Z/pZ (310 ajuTUBHAL IPYIIIA
koJibIia R u3 3amadn 2 Jluctka 5). ITokaxure, uro Tor(G) He ABIsieTCH IPAMBIM
ciaraemMbiM B G.



